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1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΓΚΑΔΑ(Δ.Δ.Ε. ΔΥΤ.ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ)                              

Επίσκεψη στο Παιδικό Χωριό SOS(12/12/2025) 
 

Την Πέμπτη 12/12/2025 πραγματοποιήθηκε επίσκεψη  του Δεκαπενταμελούς Συμβουλίου 

του σχολείου μας και των τμημάτων Α1 και Α2 του 1ου Γυμνασίου Λαγκαδά στο Παιδικό 

Χωριό SOS, με αφορμή την ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ(11/12), αλλά και στα 

πλαίσια του πολιτιστικού προγράμματος «ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ: Λέμε την 

αλήθεια στην εξουσία» 

 

Η επίσκεψη είχε ως σκοπό: 

• την παράδοση των δώρων που συγκέντρωσαν οι μαθητές και οι μαθήτριες των 12 

τμημάτων του σχολείου, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα του Παιδιού (11/12), 

• την καλλιέργεια της κοινωνικής ευαισθητοποίησης, της ενσυναίσθησης και της 

αλληλεγγύης, 

• την ενημέρωση των μαθητών για το έργο και τη λειτουργία του Παιδικού Χωριού SOS. 



 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, οι μαθητές και οι μαθήτριες,αφού παρέδωσαν με χαρά τις 

κούτες με τα δώρα που συγκέντρωσε το κάθε ένα τμήμα χωριστά, είχαν την ευκαιρία να 

συμμετάσχουν σε ξενάγηση στους χώρους του Παιδικού Χωριού SOS και να ενημερωθούν 

αναλυτικά για το σημαντικό κοινωνικό έργο που επιτελείται προς όφελος των παιδιών, 

από την κοινωνική λειτουργό του Παιδικού χωριού κα. Φιλίνα. Τέλος ,με τις αγορές  τους 

από το Χριστουγεννιάτικο Παζάρι που υπήρχε στο χώρο ,ενίσχυσαν ακόμη περισσότερο  

την κονωνική τους αυτή δράση ,ενώ χάρηκαν διαλέγοντας δώρα, τώρα, όμως,  για τους 

οικείους και τους αγαπημένους τους . 

 

Η δράση αυτή ανέδειξε την αξία της αλληλεγγύης, της προσφοράς και της ενεργού 

συμμετοχής των μαθητών σε κοινωνικές πρωτοβουλίες.Γιατί το σχολείο οφείλει να 

αφουγκράζεται την κοινωνία και οι μαθητές να αναλαμβάνουν τον ρόλο του Ενεργού 

Πολίτη, από τα μικράτα τους.. 

 

 



Υπεύθυνοι καθηγητές: 

Ε. Κυρκάτση (ΠΕ02.01, Σ.Σ.Ζ.) 

Χ. Παπαδόπουλος (ΠΕ79) 

 

Την επίσκεψη συνόδεψαν και υποστήριξαν οι: 

Καραμπιτσάκη Ε. (ΠΕ02.50) 

Βασιλού Μ. (ΠΕ23) 

 

 

Ευχαριστίες: 

Το σχολείο μας εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες, πρωτίστως, στους μαθητές και τις 

μαθήτριες όλων των τμημάτων του σχολείου(Α1-Α4/Β1-Β4/Γ1-Γ4),καθώς και 

στους γονείς /κηδεμόνες τους για την πολύτιμη προσφορά και στήριξή τους στη 

συγκέντρωση των δώρων. 

Θερμές ευχαριστίες,επίσης,  στη Διευθύντρια του 1ου Γυμνασίου Λαγκαδά κα Σ. 

Σιμιτσοπούλου για την υποστήριξη της  φιλανθρωπικής καμπάνιας ,καθώς και στους 

συναδέλφους  από το σχολείο μας που προσέφεραν ,  με τη σειρά τους, τα δικά τους 



δωράκια καταδεικνύοντας με το παράδειγμά τους, την αξία της ευγενούς  προσφοράς  και 

της «αθόρυβης» φιλανθρωπίας . 

Επιπλέον, ευχαριστούμε τη Διευθύντρια του Σ.Δ.Ε. Λαγκαδά κα Α. Μούτσου, καθώς και 

τους συναδέλφους του σχολείου Δεύτερης ευκαιρίας για την ευγενική συμμετοχή τους και 

τη  σημαντική συμβολή τους στη δράση μας.                                                                                 

Τέλος, ευχαριστούμε τα τοπικά καταστήματα της περιοχής Λαγκαδά, Χορτιάτη και Κ. 

Τούμπας που ,μόλις πληροφορήθηκαν τη δράση  μας από τις αφίσες , ενίσχυσαν  με τη 

σειρά τους εθελοντικά την προσπάθεια των παιδιών μας(SYNFOR / ΦΩΤΟ- ΛΑΖΟΣ/ 

ΚΑΝΝΕΛΟΠΟΥΛΟΣ/ ΣΠΑΝΙΑΣ / Coiffure Ελένη) 

Δώδεκα κιλά δώρων καταμετρήθηκαν από τους υπευθύνους του Παιδικού χωριού,για τα 

40 παιδιά(Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου)που φιλοξενούνται στις δομές του!!! 

 

 

Αυτοκινητάκια ,κουκλίτσες, επιτραπέζια, παζλ, βιβλία, κατασκευές, χειροτεχνίες και πολλά 

άλλα ευφάνταστα δώρα θα ζεστάνουν τις καρδούλες τους για όλον τον χρόνο..Πρώτα, 

όμως ,ζέσταναν τις δικές μας καρδιές και φώτισαν με χαμόγελα τα  δικά μας πρόσωπα και 

τα πρόσωπα των παιδιών που συμμετείχαν στη δράση! 

Να ευχαριστήσουμε, εν κατακλείδι, και το προσωπικό του Παιδικού Χωριού SOS για τη 

φιλοξενία, την ξενάγηση και τη θερμή υποδοχή που επιφύλαξε για εμάς και τους μαθητές 

/τριές μας.  



ΚΑΛΑ ΚΙ ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΑ  ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ(Μικρούς και Μεγάλους)!!! 

 

Με εκτίμηση.                                                                                                                                                                                 

Η Διευθύντρια                                                                                                                                                                                                     

Σ. Σιμιτσοπούλου (ΠE0402),ΜSc 

 

Περισσότερες πληροφορίες για τα ΠΑΙΔΙΚΑ ΧΩΡΙΑ  ΣΟΣ ,μπορείτε να αντλήσετε από 

τον παρακάτω 

σύνδεσμο:https://youtube.com/watch?v=zzDpPMt0Jkw&feature=shared 


